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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με εξαιρετική επιτυχία ολοκληρώθηκε το 9οΔιασχολικό Πρωτάθλημα «Κώστας Ηλίας» 
 

Ιωάννης Ηλίας: ¨Δίνουμε μεγάλη βαρύτητα στον σχολικό Αθλητισμό¨ 
  
Με τεράστια επιτυχία  ολοκληρώθηκε το 9ο  Διασχολικό Πρωτάθλημα Δήμου 
Ασπροπύργου. Η διοργάνωση  ήταν αφιερωμένη στη μνήμη του Ομοσπονδιακού 
προπονητή Κώστα Ηλία, που έφυγε ξαφνικά από κοντά μας στις 17 Απριλίου με απόφαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Οι αγωνιστικές εκδηλώσεις με τις οποίες ολοκληρώθηκε το 9ο Διασχολικό Πρωτάθλημα  που 
ήταν ενταγμένο στις δράσεις του ευρωπαϊκού Προγράμματος BeActive, πραγματοποιήθηκαν 
στο Δημοτικό Στάδιο Ασπροπύργου την Κυριακή 2 Ιουνίου, παρουσία του Δημάρχου της 
πόλης κ. Ιωάννη Ηλία, του Βουλευτή Δυτικής Αττικής της Ν.Δ. κ. Ευάγγελου Λιάκου.    
Ο Δήμαρχος κ. Ιωάννης Ηλίας, αναφέρθηκε στον αείμνηστο Κώστα Ηλία και την τεράστια 
προσφορά του στον Αθλητισμό, τονίζοντας και τη μεγάλη βαρύτητα που δίνει η δημοτική αρχή 
στην ανάπτυξη του Σχολικού αλλά και του Συλλογικού Αθλητισμού. 
Ακολούθως ο Δήμαρχος, παρέδωσε τιμητική πλακέτα στον κ. Αναστάσιο Δάρα, εξάδελφο του 
αείμνηστου Κώστα και εκπρόσωπο της οικογένειας, στη μνήμη του Κώστα, αλλά και ως 
ένδειξη  αναγνώρισης για την τεράστια προσφορά του στον Αθλητισμό και τον τόπο.  
Στην συνέχεια, o αντιδήμαρχος αθλητισμού κ. Ιωσήφ Παροτσίδης ευχαρίστησε όλους τους 
εργαζόμενους και όλους τους εθελοντές που βοήθησαν να βγει εις πέρας η διοργάνωση. 
Επίσης τόνισε στους συμμετέχοντες τη σημασία του αθλητισμού για τους νέους.  
  
Παραβρέθηκαν επίσης και έκαναν απονομές, κα Βούλα Ζυγούρη, η οποία είναι πρόεδρος του 
Συλλόγου Ελλήνων Ολυμπιονικών και πρέσβειρα του BeActive Hellas,  η Ολυμπιονίκης της 
Πάλης κα Μαρία Λουΐζα Βρυώνη, ο Ολυμπιονίκης του χάντμπολ κ.Γιώργος Χαλκίδης,                                                                                                       
η Παγκόσμια Πρωταθλήτρια TAEKWONDO και Πρέσβειρα του BeActive Hellas κα Μαρία 
Καρπαθάκη  και η Παγκόσμια Πρωταθλήτρια της Άρσης Βαρών κα Μαρία Χριστοφορίδη, ο κ. 
Κώστας Γκαντής πρόεδρος της Ομοσπονδίας Χειροσφαιρίσεως Ελλάδος, εκπρόσωπος του 
Αντιπεριφερειάρχη η κα Ρηγάτου Μαρία,  οι κ.κ  αντιδήμαρχοι Ιωσήφ Παροτσίδης που είχε και 
την ευθύνη της εκδήλωσης, Ιωάννης Κατσαρός, Κωνσταντίνος Μυλωνάς, Δημήτριος 
Νερούτσος, Μαρία Ατματσίδου, Ελένη Μαυράκη Τσίγκου, Αβραάμ Κωνσταντινίδης,  Μαρία 
Καλλιέρη Καψάλα, Κωνσταντίνος Χιονίδης, οι κ.κ εντεταλμένοι Δημοτικοί  Σύμβουλοι Αντώνιος 
Κοναξής, Μαρία Γκούμα Πατέλα, Παύλος Γαβριλίδης, Κρεούζα Αβραάμ,  ο Δημοτικός 
Σύμβουλος  κ. Νικόλαος Πετρουγάκης, ο Νίκος Τερζόγλου πρώην μέλος του Ο.Α.Φ.Ν.Τ.Η. 
πρόεδροι και μέλη συλλόγων και φορέων, γονείς και κηδεμόνες.    Βραβεύτηκαν ακόμη: Ο 
Αθλητικός Όμιλος «ΣΕΙΡΙΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ» και  ο «ΘΡΙΑ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ Α.Ο. 
Ξεχωριστό χρώμα στην εκδήλωση έδωσαν οι αθλήτριες του Α.Σ. ΑΓΙΑ ΑΝΝΑ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
με προγράμματα ρυθμικής και ενόργανης γυμναστικής.  
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